

Подписная цена.
С доставкой и перевозкой.
На год 6 руб. 50 к.

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Объявления
для помещения в газету
берутся по 10 коп. за строку

газета общественная, литературная, торгово-промышленная

№ 248.

выходить ежедневно, не исключая дней послѣпраздничныхъ, въ Екатеринбургѣ.

Телефонъ редакціи и типографіи № 240.

Продолжается подписка на газету „Уральская Жизнь“ съ 1 Сентября по 1 Января 1902 г. 2 р. 50 к.

Велодромъ. СЕГОДНЯ СОСТЯЗАНІЕ.

Нач. въ 3 1/2 час.

ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНѢ „Уральская Жизнь“.
(Колобовская ул., д. Олигеръ, № 21).
ИМѢЮТСЯ ВЪ ПРОДАЖѢ
УЧЕБНИКИ И УЧЕБНЫЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
ЦѢНЫ ДЕШЕВЫЯ.

ПАРОХОДСТВО
Бр. Каменскихъ и И. Любимова,

Навигация 1901 года.
Совершаютъ по рѣкамъ Камъ и Волгѣ
между Пермью, Казанью и Нижнимъ-Новгородомъ.
ДВА ЕЖЕДНЕВНЫХЪ СРОЧНЫХЪ ОТПРАВЛЕНІЯ.
Почтово-пассажирское и пассажирское по уменьшенной таксѣ.

Table with columns: ПАРОХОДЫ ОТХОДЯТЪ, ВЪ СЕНТЯБРѢ, Назъ Н.-Новгорода, Назъ Перми, Поч.-пасс., Пассажир., etc.

МѢХОВОЙ МАГАЗИНЪ Торгового Дома Я. И. ПАНФИЛОВЪ съ С-ми
въ Екатеринбургѣ снабженъ БОЛЬШИМЪ и РАЗНООБРАЗНЫМЪ
выборомъ всевозможныхъ мѣховъ, воротниковъ, дамскихъ модныхъ
отдѣлокъ, шкуръ, ШАПОЧЕКЪ, МУФЪ и ГОРЖЕТОКЪ МОДНЫХЪ ФАСОНОВЪ.

Д. Н. Маминъ-Сибирякъ.
„ЗОЛОТАЯ ЛИХОРАДКА“.
Повѣсти и рассказы.
Цѣна 1 руб., съ пересылкою 1 руб. 20 коп.

Объявление.
Коньякъ гарантированный, настоящій, изъ винограднаго вина.
Товарищество Винодѣля въ Одессѣ экспонировало въ первый разъ свой
„КОНЬЯКЪ ФЕНИКСЪ“,
на Всемирной Выставкѣ въ Парижѣ въ 1900 году и было награждено за свое
производство, признанное настоящимъ коньякомъ изъ винограднаго вина
БОЛЬШОЮ ЗОЛОТОЮ МЕДАЛЮ.

ЦВѢТЫ ИСКУССТВЕННЫЯ
ДЛЯ БАЛОВЪ и ШЛЯПЪ
ПЕРЬЯ СТРАУСОВЫЯ и РАЗНЫЯ
у „Бр. АГАФУРОВЫХЪ“,
въ Екатеринбургѣ, Перми и Тюмени.

ЖАВЫНСКІЙ МЕХАНИЧЕСКІЙ
судостроительный чугуно и мѣдно-литейный заводъ
ТОВАРИЩЕСТВА
„КУРБАТОВА И ИГНАТОВА“
ВЪ ГОРОДѢ ТЮМЕНИ
ИМѢЮТЪ НА СКЛАДѢ: 80-ти сильную пароходную машину (закачивается
сборка), мѣстная паровая машина отъ 8 до 60 дѣйствительныхъ силъ, пожарная
труба, насосъ, паровая лебедка, станки для обработки металловъ и дерева,
котельная арматура, всевозможная принадлежность для пароходовъ: якоря, цѣпи и пр.

Обшивки и прошивки
русскія и заграничныя,
ВЪ МАГАЗИНѢ
Тенриха Перетцъ.
Подробный иллюстрированный прейсъ-курантъ
бесплатно.

ДОКТОРЪ
И. А. СЯНО.
Акушерство и женскія болѣзни.
Пріемъ больныхъ возобновленъ.
Утромъ отъ 10 до 1 ч., вѣч. отъ 5 до 7 ч.
Рагулаевская, д. № 5.

ДОКТОРЪ
Б. А. Ландсбергъ
принимаетъ СПЕЦІАЛЬНО по болѣзнямъ
ГЛАЗА, УХА, ГОРЛА и НОСА
отъ 9 до 1 ч. и отъ 5 до 7 ч.
Театральная ул., № 7, рядъ съ женск. гимназ.

ВРАЧЬ
М. А. Болухеръ,
Успенская, домъ № 25, Лаптева.
Принимаетъ по болѣзнямъ кожи
мочеполовыхъ, венерическимъ и
сифилису.
Отъ 8 ч. до 1 ч. и отъ 5 ч. до 8 ч
Женщинамъ отъ 2 ч. до 3 ч.

МАГАЗИНЪ
С. А. Серебrenикова.
СЕЗОНЪ 1901 ГОДА.
В ЛОСИПЕДЫ „ДУКСЪ“,
1) обыкновенныя.
2) съ медальнымъ торчащимъ и свободнымъ колесомъ.
Допускается расрочка. У учащихся 10% скидка.
ВЕЛОСИПЕДНАЯ МАСТЕРСКАЯ,
имѣются всевозможныя велосипедныя части,
Воглаевская ул., д. Бр. Дмитриевыхъ, телеф. № 242.

столовой выработки съ оставленіемъ столовъ и
выемкою ихъ въ обратномъ порядкѣ. Въ отноше-
ніи крѣпленія чечки и сопки и подпиратели пра-
виламъ, установленнымъ вообще для крѣпленія
подземныхъ горизонтальныхъ выработокъ.
§ 6. Въ дудкахъ и идущихъ отъ нихъ вы-
работкахъ долженъ быть хорошей воздухи, для чего,
въ случаѣ надобности, надлежитъ примѣнять со-
ответственныя вентиляціонныя средства. Въ раз-
работкахъ (восредствомъ дудокъ), не имѣющихъ
двухъ выходовъ на дневную поверхность, приѣ-
женіе пороховстрѣльной работы не допускается.
§ 7. Для передвиженія рабочихъ и колѣска
руды по дудкамъ требуется примѣнять или дѣру-
чный воротъ, состоящій изъ прочной деревянной
рамки съ укрѣпленными на ней стойками съ под-
косами и канатнымъ валомъ, снабженнымъ на
концахъ двумя желѣзными рукоятками, или такъ
наз. барабанъ, представляющій собою укрѣпленный
на стойкахъ, съ подкосами же, валъ, на которомъ
насажены, въ нѣкоторомъ разстояніи отъ сред-
ины, двѣ деревянные вращающіяся, между коими
нависаетъ подтѣмный канатъ. При подѣмѣ и спус-
кѣ людей при ручкахъ ворота или крестовинахъ
барабана должны находиться двое рабочихъ. Подѣ-
мный канатъ долженъ быть хорошей шевели и
диаметръ его не долженъ быть менѣе 3/4 дюйма.
§ 8. Спускъ и подъемъ людей разрѣшается так-
же въ петлѣ каната, причемъ, въ этомъ случаѣ,
въ выдѣхъ большей безопасности, туловище рабо-
чаго должно быть прикрѣплено къ канату.
§ 9. Въ отношеніи техническаго надзора дуд-
ки, по ихъ мѣстоимѣнію, распределяются на
группы, причемъ для руководства работами и для
наблюденія за ихъ безопасностью на каждой
группѣ, число рабочихъ на которой превышаетъ
100 человекъ, горнопромышленники обязаны
имѣть:
а) одного штейгера или надсмотрщика—при
числѣ рабочихъ на группѣ не болѣе 500 чел.,—и
б) двухъ штейгеровъ или надсмотрщиковъ—
при числѣ рабочихъ на группѣ свыше 500 чел.
§ 10. Во всѣхъ другихъ, не означенныхъ въ
настоящихъ правилахъ, случаяхъ разработки по-
средствомъ дудокъ подпиратели общимъ правиламъ
о производствѣ горныхъ работъ въ выдѣхъ ихъ
безопасности.
§ 11. Для надзора за крестьянскими дудками
управленію назначаетъ въ помощь окружающимъ
нижеперечисленнымъ надсмотрщикамъ, число, ко-
нъ на каждой группѣ дудокъ должно сообразо-
ваться, какъ это указано въ пп. а и б параграфа
9 съ числомъ заключаемыхъ на группѣ ра-
бочихъ. Расходы по содержанию надсмотрщиковъ
распредѣляются по развѣткѣ между отдѣльными
владельцами входящихъ въ группу дудокъ.
Правила сии вводятъ въ дѣйствіе съ 1-го ян-
варя 1902 года.

ТЕЛЕГРАММЫ
(Россійскаго телеграфнаго агентства).

13-го сентября.
ПЕТЕРБУРГЪ. 11 сентября вер-
нулся въ Петербургъ Великій Князь
Павелъ Александровичъ.
— 11 сентября Ихъ Величества
съ Августѣйшими дѣтьми, съ Вели-
кой Княгиней Ольгой Александров-
ной и принцемъ Петромъ Александр-
овичемъ Ольденбургскимъ изволили
пріѣхать въ Спалу.
— Петербургскій градоначаль-
никъ объявилъ обязательное поста-
новленіе объ измѣненіи времени
торговли въ воскресные и праз-
дничные дни. Всѣ торговыя заведе-
нія, а равно торговцы въ разность
въ воскресные и праздничные дни
могутъ торговать только отъ 1 ча-
су до пяти пополудни. Постанов-
леніе это войдетъ въ законную си-
лу съ 28 сентября.
МОСКВА. 11 сентября по 4 отдѣ-
ленію московскаго окружнаго суда
слушается дѣло по иску комитета
управленія московско-ярославско-
архангельской дороги съ С. И. Ма-
монтова С. С. Н. И. и В. С. Ма-
монтовыхъ и опеки надъ имуще-
ствомъ покойнаго К. Д. Арцыбу-
шева.
— 11 сентября открыто правиль-
ное пассажирское и товарное дви-
женіе по линиямъ Москва-Крѣп-
бургъ-Дно-Новоселъники и Ту-
кумъ-Виндава принадлежащимъ
обществу московско-виндаво-рыбин-
ской дороги. Общее протяженіе но-
вооткрытыхъ линій достигаетъ 1015
верстъ.
САРАТОВЪ. Биржевой комитетъ
опредѣляетъ наличность хлѣба въ
Саратовѣ около 6 милліоновъ пуд-
ловъ, болѣе всего пшеницы. Цѣ-
ны понижаются; озимые ростутъ
прекрасно.
ВЪЛГАГРАДЪ. Въ официальной газетѣ
опубликованъ королевскій
указъ коимъ скупщина и сенатъ свя-
зывается на 1 октября въ Вѣлградѣ.
КОПЕНГАГЕНЪ. Датскій пароходъ
„Кай“ притащилъ сюда утромъ на
букаръ русский пароходъ „Кур-
ляндія“, найденный въ Балтійскомъ

обеспечена материально, обратилась в шадри-скую уездную управу с ходатайством о назна-чении ей пенсии. Итти сомнений, что земская управа ознакомленная с ее деятельностью войдет в предостерегающее собрание об условиях ее удовлетворения ее просьбы, и г.г. главные вышней сессии, получившие в наследие от земских деятелей предшествовавший трезвый образ по народному образованию в уезде, и справедливое отношение к судьбам своих старых служаек, ответствуют сочувственно к просьбам П. А.—вы и обеспечить ее, соответствующим ее услугам, денежным окладом. Думается также, что г.г. главные, узнавши из настоящего сообщения об окончательном сроках выплаты ее услуг найдут для себя возможным возбудить вопрос о праздновании юбилея этой маститой труженицы и об увековечении для потомства имени своей старшей учительницы как-либо добрым делом.

Празднование юбилея, в виду наступающего учебного года, лучше бы отнеси на рождественские каникулы, время свободное от школьных занятий, дабы товарищи по службе—учителя и учительницы могли лично почтить ее своим присутствием.

Тюмень.

Не смотря на 30 т. населения, Тюмень не имеет женской гимназии и это обстоятельство крайне тяжело отражается на тех из жителей города, дочери которых, окончив курс в четырех классах нашей гимназии, должны довольствоваться далеко не полным образованием, для же отрыва от семьи и ехать в Екатеринбург, Пермь или Омск, для окончания курса в тамошней гимназии. Оканчивая гимназию в возрасте 14—16 лет, молодая девушка при переезде в чужой город лишается попечения родителей в той поре жизни, когда надзор и советы матери особенно необходимы. Мы уже не говорим о материальной стороне хотя и эта причина имеет не маловажное значение, так как далеко не многие имеют возможность удалить из своего бюджета три—четыре сотни рублей. Таким образом многие из учащихся нашей гимназии, не смотря на их горячее желание, лишены возможности продолжать образование и для них окончательно закрыта более широкая деятельность с получением высшего образования на медицинский и других курсах.

В нашумевшем году почетный совет, как мы уже говорили по поводу освещения нового здания гимназии, значительно облегчил разрешение давно уже назревшего вопроса о преобразовании гимназии в гимназию с полным курсом, устройством помещения для нескольких классов в ожидании этой реформы. Остается разрешить другую часть вопроса: откуда добывать необходимые средства на расходы по содержанию гимназии. Предполагая, что на первое время не будет надобности в параллельных отделениях для 5, 6 и 7 классов, тем не менее ежегодно требуется нового расхода до 8—9 т. рублей. Городские материальные средства которого, называясь, не может удалить даже и половина этой суммы из своего бюджета с постоянными дефицитами, покрывать которые не легко.—На такую благотворительность тоже нельзя возлагать больших упований; изъять из этого фонда не без труда и хлопот можно выбрать какую нибудь тысячу, много тысячи рублей, не более. Какие источники имеют в виду почетный совет гимназии, чтобы осуществить необходимую реформу по жизни этого учебного заведения нам неизвестно, но со своей стороны мы можем привести следующие соображения. Конечно, прежде всего часть расхода будет покрыта платой за учебу, которая может быть в высших классах увеличена до 35—40 р. в год. Городом была ассигнована субсидия из прибыли городского банка в течение пяти лет по 3 т. ежегодно на покрытие расходов по постройке нового здания гимназии. В виду огромной важности вопроса, субсидия эта может быть продолжена, тем более что операция банка с каждым годом расширяется. Затем город имеет полное основание возбудить пред министром ходатайство об освобождении его от платы на содержание реального училища, с тем, чтобы такая плата была обращена на содержание женской гимназии. Несомненно, что ходатайство города найдет сочувствие, так как городское управление расходует на нужды народного образования больше четверти своего бюджета, не говоря уже о том, что постройка капитальных зданий реального училища и гимназии выполнена без всякого участия казны, на средства самих обывателей.

Отметим еще характерную черту: все учебные заведения Тюмени даже реальное училище и гимназия переделаны детьми не привилегированных классов, а детьми крестьян и интеллигов, а потому и открытие женской гимназии в Тюмени составляет потребность не одного класса, а можно сказать всего населения города. Во всяком случае средства на содержание гимназии найдутся при общем горячем сочувствии к этому жизненному вопросу. И в самом деле: если тюменские обыватели имеют возможность ежегодно расходовать на содержание 30—40 тысяч рублей на Тюменском вишорном до 25 тысяч рублей, то неужели не найдется каких нибудь 8 т. руб. на содержание гимназии? Будет думать—найдется.

Троицк.

Городской голова Д. В. Кузнецов по уполномочению городской думы возбудил по телеграфу вопрос пред министерством внутренних дел о постройке подъездного пути от Челябинска до Троицка.

Указав министерству на то, что Челябинский и Троицкий уезды, в нынешнем году, постигнет неурожай, г. Кузнецов просит министерство немедленно приступить к работам по постройке дороги, чтобы дать нуждающемуся населению заработков. Путь от Челябинска до Троицка уже давно наследован бывшим строителем сибирской ж. д. Михайловским.

На днях приставом г. Троицка Князевским открыт целый клуб игроков в азартную игру "девятый вал". Клуб этот находится в пустой лавке соляных рядов. До 40 человек из местных купцов, купеческих семей и мелких прославився заседали в этом импровизированном клубе. В то время, когда являлся полиция, многие из игроков постыдно бегали. Полиция составила протокол и передала его г. городскому судье Никольскому.

Челябинск.

Наши извозчики—народ довольно остроумный. Днем, когда конкурируют дилижансы, извозчик часто ведет со станции за пятком, не смотря на таксу (35 коп.). Ночью, когда везет иусто и когда впереди призраки стационных службиков и маэуриков, г. извозчик чувствует себя превосходно и заламывает 60 коп!

Может быть, мудрый Элизе, в лиц гор. управления, не оставит сие без надлежащего разъяснения и "внушения".

Сессия Окружного суда заканчивается. Приехала Саратов. Судебная Палата.

Ночи стояли темная—темная, а городские фонари горели тускло—тускло... И это в крайнем случае ничего, если бы они везде загорались исправно.

Столичные известия.

Правительствующий сенат сдвинул важное разделение, что нарушение существующего законового порядка для записей брака раскольников не имеет никакого значения при разрешении вопроса о двоебрачии, так как брак считается состоявшимся не вследствие того, занесен ли он в метрические книги, или не занесен, а вследствие того, что над брачующимися был обряд венчания по правилам одного из призываемых в государстве вероисповеданий.

Правительствующий сенат вновь подтвердил, что за нижними чинами евреев, принятыми на военную службу по правилам рекрутского устава, независимо от времени увольнения их из безсрочной отпуски или отставки, как бы кратковременна ни была их служба в войсках, должно быть признано право повсеместной приписки к городским обществам.

Принимая во внимание, что преподаватели математики и физики в гимназиях и прогимназиях несут значительный труд по преподаванию предметных учебных учужений по этим предметам, со стороны министерства народного просвещения последовало распоряжение о выдаче им за этот труд вознаграждения из специальных средств учебных заведений, в размере, не превышающем нормы вознаграждения, установленной в этом отношении для преподавателей русского и древних языков.

Проект закона об ответственности предпринимателей за несчастные случаи с рабочими, выработанный особой комиссией при департаменте торговли и мануфактур, под председательством В. И. Ковалева, при участии уполномоченных от министерств юстиции, внутренних дел и финансов, будет внесен на рассмотрение в ближайшую осеннюю сессию заседаний государственного совета.

Во состав министерства земледелия проектируется учреждение нового центрального органа по заведыванию работными делами. Во главе органа будет управляющий, а заведывание отдельными отраслями дела возложено будет на трех специальных деятелей. Кроме того при этом центральном органе будут состоять несколько инспекторов работности.

Особое внимание при министерств путей сообщения разработано целый ряд мероприятий по улучшению пассажирских вагонов. Совещание высказалось, что в неудобства, которых подвержены пассажиры, происходят в значительной степени от недостатка в вагонах самой же удобной, обращаемой крайне небрежно с внутренней отделкой вагонов, загрязняющей места ручной кладью, нарушающей всякие правила о курении табаку, о дамских куртах и т. п. Для устранения подобного рода безобразий совещание напало на необходимость установить точные и подробные правила для удобства, уяснить ответственность за нарушение и надзор за исполнением их; при этом признало полезным для самих же пассажиров строго ограничить количество и роль ручной кладки, доуславить к бесплатной перевозке в пассажирских вагонах. Совещание указало также на важность обивки в смысле употребления для этой цели материи, легче поддающейся очистке и дезинфекции; затем признано полезным вагонам зашивать подушки, устранять неудобства жестких отделимых сидений, купе лавателюшками и пеленками в соответствии количества, впадки размещать в более удобных пунктах и т. п.

Общество охранения народного здоровья решило приступить к детальному изучению всех новооткрытых и малоизвестных лечебных мест в Империи, амбренаясь все собранные о них сведения широко распространять среди врачей и публики.

Экспедиция к северу Адмирала Макарова.

Газета "Котлинг" со слов вице адмирала Макарова, возвращавшегося на ледокол "Ермак" из плавания к северу, сообщает следующие интересные подробности об этом плавании: Ледокол, в программу которого входило описание части берега Новой Земли, пришлось попасть в очень тяжелые условия: предполагаемого в восточном берега Новой Земли теплого течения не оказалось и температура воды во всех слоях поверхности до дна оказалась —1,8° Ц.

Средняя температура за весь июль +0,5° Ц. Подойдя 24-го июня к полуострову Адмиралтейства (на среднй западном берега Новой Земли), ледокол попал в сплошной лед, набитый к берегу западными ветрами и здесь проборолся во льдах почти на одном месте около м-сяца. Прибыв к берегам ледя вообще тяжелее льда открытого моря, а здесь он еще подвергался напору от господствовавших ветров, причем однажды, вследствие напора льда, ледокол был поднят из воды на 1 1/2 ф., что соответствует 700 тон. Отдельные торосы, встречавшиеся "Ермаку" были около 51 фута (16 над водой и 35 в воде). Всяк на "Ермак", поражаало то обстоятельство, что лед почти не таял и это продолжалось до образования уже нового льда.

Когда нажим льда несколько уменьшился, вследствие задувавшего ветра от берега, ледокол прошел в Баренцево море (часть Ледовитого океана между Новой Землей, Землей Франца-Иосифа и Шпицбергенем) и сдвинулся через все море три параллельных рейса, во время которых в извешных точках (станциях) произведены глубоководные изследования, которые в северной части этого моря никогда не производились. Здесь тоже встречался лед, но среди которого ледокол шел со скоростью около 5 узл. К северу от Земли Франца-Иосифа была открыта вода, но "Ермак" повернул назад к Новой Земле и окончил у нее работу, когда начал образовываться уже новый лед.

Изследования "Ермака" показали, что под берегом Земли Франца-Иосифа имеется теплая струя воды в верхних и нижних слоях, как будто бы отбрасываемая Землю Франца-Иосифа с севера. Происхождение этого течения не известно, но судя по удельному в-су, это не в-ств Гольфстрема и вообще этот вопрос еще требует обсуждения и обработки. На восточном берегу Новой Земли от сухого Носа до полу-

острова Адмиралтейства (на протяжении около 100 миль) "Ермак" произвел опыты; имевшаяся карта оказалась неверной, как по контуру, так и по рельефу. Не удалось на точность карт и зная, что воды окружающие Новую Землю, устья на камнях, что опасно для глубоководного судна, адмиралт распорядился чтобы был установлен предупредитель Джема и приказали иметь якорь спущенным в воду, чтобы не наблжать на камень. Кроме весьма обстоятельных и гидрологических изследований, собрано много материалов по фауне и флоре Новой Земли, Земли Франца-Иосифа и Баренцеву морю. Зоологическая коллекция, наприим., состоит из 525 банок разных морских животных, а ботаника г. И. Палибин собрал богатую коллекцию по диатомам (водоросли). Много материала собрано тоже по ледоведению, которое вообще медленно пополняется отрывочными сведениями частных лиц, сообщаемых этими сведениями весьма неохотно, так как всякое знание свойств моря, для промышленника и торгового человека, является насущным хлббом.

Во время плавания ледоколу часто встречались б-лье медведи, которых убито 11, не уклоняясь с принятого курса.

Уже почти весь собранный богатый материал обработан и составляемая карта заканчивается.

По возвращении "Ермака" от Земли Франца-Иосифа к Новой Земле, он уже встрел лед у ее берега не такой спертый и тяжелый, как раньше.

По отношению плавания коммерческих судов в устье Енисея, отбыв Новую Землю со севера, адмиралт считает, что здесь все зависит от случайности и как постоянный путь для судов, он ее рекомендовать не может.

Хотя адмиралу и не удалось выполнить всей программы, вследствие неожиданной задержки у Новой Земли, но экспедиция эта собрала весьма богатый и важный материал по отношению воды, окружающих Новую Землю и внесла крупный вклад в науку, для которой адмиралт и раньше достаточно поработал.

Ледокол, выдержав успешно борьбу с полярным льдом, не потерял никаких изм-нений ни в машинг, ни в корпусе, доказав, что улучшения, произведенные в нем были вполне рациональны.

Литературный альбом.

В "Русск. Стар." печатаются интересные воспоминания Валерия Панаева. В воспоминаниях переплетаются имена Блинского, Тургенева, Герцена, Достоевского, Некрасова, Чернышевского, Григоревича, И. Панаева, Каткова и других. Ц-ньны многочисленные сообщения автора о частной жизни писателей, с которыми он имел повод близко сталкиваться. Выписываем эти воспоминания характерные строки, передающие первую впечатлительную знакомства автора их с Тургеневым.

Помню, как теперь,—разсказывает он,—я увидал Тургенева у Ив. Панаева, первый раз приехавшим послать светских визитов и одетым в синий фрак с золотыми пуговицами, изображающими лыньи головы, в светлых клетчатых панталонах, в белом жилете и в цветном галстуке. Такого рода была в то время мода. Вообще в Тургенев зам-на была еще тогда худолудность, а также замечалось желание рисоваться, отсутствие искреннего жара и тем более пыла. Во всем была сдержанность, но выступала одна черта, это—пребрежение ко всему, что отпадалось России, условий жизни которой он, видимо, не понимал, не звал и в них не вдумывался. Зам-но было еще в разговорах самое поверхностное отношение без бес-б-дах к вопросам, ни на чем твердо не останавливающимся, н-что вроде порхания или фланерствамислей. В то время Евгений Он-гивин Пушкина служил образцом для молодых людей, находившихся в условиях, подобных тем, в которых находился Тургенев, и потому, весьма натурально, что он желал походить на героя пушкинской поэмы. Многие старались ломать из себя Он-гивиных, но они являлись по преимуществу карикатурными, чего никак нельзя было приписать Тургеневу. В нем было столько общего по всем условиям с Он-гивиным, что его можно было признать за родного брата пушкинского героя.

Остановившись на личности Некрасова, автор воспоминаний уд-ляет много места реабилитации поэта по поводу нел-ного упрека его в нечестной карьерной игре.

Эта клевета,—пишет Панаев,—до такой степени вопиюще-глупа, что об ней не может быть и речи. Подобное глупое подозрение явилось только тогда Некрасову выигрывал большие деньги, и эти выигрыши продолжались постоянно, долгое время. Сначала, в первые годы издания "Современника", Некрасов не вел серьезной игры в карты, но любил играть у себя дома в одну из коммерческих игр, которая кончалась 10—15 рублями, не более. Однако, при этой игре зам-но было, что он—большой мастер, приобретший опытность. В начал пятидесятих годов друзья записали его в английский клуб, куда, вскорь, он и был избран членом. Тогда Некрасов и стал похаживать в клуб. В 1855 или в 1856 году у Некрасова обнаружилась горловая бользая, которая постепенно развивалась до того, что он стал терять голос, и извешные тогда доктора, Шпундицкий и Экт, обрели его на смерть. Хотя он прямо этого не говорил, но у Некрасова сложилась уже мысль, что ему недолго жить. Однажды, в это время, он отправился в клуб, захватив с собой тысячу рублей, и выиграл в этот вечер, вез палки, около 5 ти тысяч рублей. На другой день он опять пошел в клуб, взяв с собою уже 2 тысячи рублей, и выиграл еще больше. Тогда же Некрасов сказал мат;

—Я братец, повесть теперь игру покрупнее, надобно капитель тянуть, больше я никогда много не проиграю; дальше того, что выиграл в карманг, я не хожу. Если же повесть, то останавливаться не намерен, а проигрывать чужия деньги, пока он не в карманг, не жал: да мн-б, брат, недолго и жить.

Если я не ошибаюсь, в эту зиму Некрасов, по его словам, выиграл до 25 тысяч. Л-том, по совету докторов, Некрасов поехал за границу для лечения. Там он пробыл меньше полугода и вернулся почти в том же состоянии здоровья, в каком поехал, и не переставал рассматривать себя, как не жильца на этом свете. Вернувшись в Петербург, Некрасов сильно подм-нял разм-р своей игры.

Наряду с этим В. Панаев приводит прим-р р-дка равнодушия поэта к деньгам и его щедрости. Выразителем в этом отношении разказ о том, как Некрасов подарил своему слуге пачку в тысячу рублей, выметенную им вместе с картами из-под стола. Не менее значительно и ут-бренное разсказка о щедрых выдачах поэтом-издателем авансом своим сотрудникам. По словам Панаева, у его брата остались денежные книги и сч-ты по "Современнику", способные засвидетельствовать, насколько значительные долги остались не погашенными за работниками поэта по его журналу.

Начальство забавляется...

"Сиб. Л." передает содержание жалоб, поданной томскому губернатору на действия крестьянского начальника с Рождественского.

В первый день Пасхи г. крестьянский начальник в будничном на таратайке, в сопровождении двух малолетних форейторов, катался по с. Рождественскому. Накатавшись, начальник приказал старосту позвать для мытья по-лового молодую крестьянку, Агафью Малышеву. Девца не пошла, несмотря на троекратные вызовы и увещания старосты, составивших, что ее отец не пускает мыть полы в праздник. Тотчас же последовал арест старика Малышева в чижовк. Без постановлений, только за невное податей, мужик отсидел праздник в арестной. Отсидев пришел домой, прогнав дочь, и обиженная Мылышева ушла в гор Канск. В середине апреля крестьянский начальник, заказав тройку, поехал было по делам службы. Конями правил цыган Русецкий и нещадно хлестал изморенных животных. Тройка "барину" не понравилась; не дождав до посетника, ямщик вернул лошадей, пронесся по селу и стал в сбори. Начальник скомандовал открыть коренника и замешать его владыками злополучной тройки, крестьян Паниным, Доминим и в-комим Евсеем. Крестьянский начальник развалился в повозку, селый цыган грозно погналь со свистом, стегая бичем, смызанную пятерку из коней и подьяренных двуногих,—тарантас в-хлзал во двор начальника. Толпа крестьян без см-ха дивилась на эрл-нице, еще невиданное в 20 стол-тии.

В начал мая обыватели с Рождественского любовались, как казачек барина, 13-ти л-ти Володя, гарцовал, или скакал в карьер по селу, с огромной красной сумкой и вычестером "барина" через плечо. Володя репетировал предстоящую поядку с начальником по переселенческим участкам с денежной сумкой, набитой казенным пособием.

Во то же время было запрещено сельскому пастуху выкрикивать ораль: "коровы, овцы выгонять,"—и эту роль в 3—4 часа усердно выполнял сам крестьянский начальник.

В март м-сяц, посл- пожара на гумн-х С.-каго, сельская пожарная машина была поставлена во двор крестьянского начальника. На обывательских конях машину вывозили на поля "барина" для искусственного орошения, поливали улицы и деревенских баб и д-вок, а в свободное, от неподлежащих пожарной машинг функций время, она становилась во двор, где ребята забрасывали ее камнями.

Крестьянин Емельян Тараканов осмелился доложить "барину", что машина портится от постоянной перевозки и игры, и угондль за см-лость на сутки в чижовку. За день до пробыда начальства из губернии машина была убрана во вольство.

10 июля, для розысков пропавшей у крестьянского начальника компанной собачки, предписано было дать обывательскую лошадь. Мужики отказались. Тут же распоряжение было зам-нено,—наряжен был сотский розыскать по участкам бродяг, а сам "барин" на парь поехал осматривать крестьянские поля. 19 июля крестьянским начальником предписано волостному управлению, чтобы каждый день перед вольство стояла пара зарп-женных лошадей с причиною од-гым молодым ямщиком. De tacto это распоряжение обратилось во обязанность выжидать нед-льщику во двор "барина", дожидаясь там и отправляясь на прогулку на поля крестьянского начальника.

Огоньки*).

Как то давно, темным осенним вечером, сплужилось мн-б плыть по угромой сибирской р-вке. Вдруг на поворот р-вки, впереди, под темными горами мелькнул огонек.

Мелькнул ярко, сильно, совсем близко.

—Ну слава Богу!—сказала я с радостью,—деревня близко, ночлеги.

Гребель—сибиряк повернулся, посмотрел через плечо на огонь и опять апатично налег на весло.

—Далече!

—Я не поверил: огонек так и стоял, выступая вперед из неопределен-

* Из сборника "Помощь евреям, пострадавшим от неурожая".

ной тьмы. Но гребель был прав: оказался, действительно, далеко.

Свойство этих ночных огней—приближаться, поблжать тьму и сверкать, и обшпал, и манит своею близостью. Кажется, вот-вот еще два три удара веслом, и путь кончен... А между т-м далеко...

И долго еще мы плыли по угромой и мрачной, как чернила, р-вке. Ушеля и скалы выплывали, надвигались и уплывали, оставаясь назади теряться, казалось, в бесконечной дали, а огонек все стоял впереди, переливаясь и маня,—все так же близко, и все так же далеко...

Мн-б часто вспоминается теперь и эта темная р-вка, зат-ненная скалистыми горами, и этот живой огонек. Много огней и раньше и посл- манили не одного меня своею близостью. Но—жизнь течет все в-гхь же угромыми берегах, а огни еще далеко. И опять приходится налегать на весла...

Но все-таки... все-таки впереди—огни!

Вл. Корольков.

Вн-шняя известия

С театра войны.

В дополнение к телеграфному сообщению приводим из "Main" подробности о свидании Штейна и Девета с двумя голландскими пасторами, которые явились к бурским предводителям с целью уговорить их положить оружие.

Штейн заявил, что он в настоящее время в-ршит в благоприятной для буров исход борьбы больше, ч-м год назад, потому что Англия не может безогонно тянуть войну вследствие финансовых затруднений, которая неизбежно будет возрастать. Я авторитет в Канской колонии с каждым днем падает. Кроме того, английская войска занимают только столицы и железнодорожные пути, все остальные страна в сущности во власти буров,—они могут свободно двигаться, куда хотят. Что касается Девета, то он ограничился ответом,—что место пасторов—на проповеднической кафедре, а в политическая и военная д-ва им вышнваться не сл-дует. По отъезде пасторов, Штейн показал им утолченные, но Девет бодры и здоровы.

Из бурских источников сообщают, что Френч в Канадн, близ Веллнтона, понес сильное поражение, стоившее ему двадцать бои и 600 убитыми и ранеными. Чтобы вырвать Френча, которого т-нили бурь,—Китчерен принужден был послать из Трансваля и Оранже до 30,000 войска.

Беседа с Крюгером.

Прибывший 6 сентября в Петербург пастор Гиллот, вернувшийся из Голландии, где он имел ряд аудиенций у президента Трансваальской республики Крюгера, сообщает следующие: Маттиг президент в настоящее время больше, ч-м когда либо, надеется на полное торжество буров и думает, что переместить наступить в скором времени. Англия обратилась к президенту с предложением заключить перемирие, а затем выработать условия прочного мира. Президент буквально ответил так: "Я вам не доверяю. Заключим сначала мир, а затем прекратим военные действия". Президент получает через особых посланников благоприятные донесения о ходе военных действий в Трансваале и Оранжевой республике. Что касается Канской колонии, то там половина африканцев уже открыто воювала против англичан. Президент Крюгер заявил, что мир возможен только при полной независимости обеих республик.

Политическая программа Рузвельта.

В совещании с находящимися в Буффало министрами и личными друзьями Рузвельта изложены основные начала, которыми он намерен руководиться в своей политике. Агентство Рейтера резюмирует их следующим образом:

"В политическую программу президента входят: более широкая взаимность при покупке и продаже товаров путем справедливых соглашений с чужими странами; полное уничтожение таможенных войн с другими государствами; принятие договорной взаимности: отмена т-х пошлин, которая не нужна для фискальных целей, если подобная отмена может быть произведена без ущерба для американской промышленности и трудя установление прямых коммерческих связей между восточным побережьем Соединенных Штатов и Южной Америкой, а также между тихоокеанскими портами Соединенных Штатов и Мексикой, Центральной и Южной Америкой; поощрение торгового флота и сооружение судов, которые являлись бы под американским флагом, принадлежали американцам и были оборудованы на американские капиталы; сооружение и возможно скорейшее окончание канала через перешеек; прокладка федерального кабеля между Соединенными Штатами и их американскими владениями, в особенности Гавайскими островами и Филиппинами; применение третейского и примирительного способов улажения всех споров с чужими нациями, чтобы избежать вооруженной борьбы; назначение на ответственные посты только людей безупречной честности и неподкупности".

Таким образом программа Рузвельта почти не отличается от политики Мак-Кинлея. Интересно отметить сообщение New-York Herald, что Рузвельт сказал в понедельник одному из своих близких друзей: "Меня считали кандидатом в президенты на предстоящих выборах 1904 г.; теперь эту честь должны оставить,—я ни в каком случае не поставлю на ближайших выборах своей кандидатуры".

К погребению Мак-Кинлея.

Перенесение т-ла, скончавшегося президента С.-А Соединенных Штатов Мак-Кинлея в Буффало из дома Мильберна в Сити-Полл (городскую ратушу), состоялось 2-го сентября под проливным дождем. Печальное шествие имло такой вид. Впереди шел конный полицейский отряд, за ним шел отряд п-гоны с музыкой, игравшей похоронный марш Шопена. Далее шлшая артиллерия в морской п-токе (количеством около 1 батальона). Затем начались ряд закрытых экипажей. В первом шел личный президент Рузвельт и военный министр Рут и еще двое лиц. Президент Рузвельт вел экипажем и очевидно очень важный разговор с военным министром. Его экипаж охранял 5 тайных полицейских. Далее следовали члены кабинета, а за ними дружная колония, снаряженная четверкой лошадей и окруженная утер-офицерами. За конвоем шли ч-вовак двадцать ветеранов, за ними двести ряд экипажей, в которых находились сенаторы высшего чиновники, генералы и несколько дам. По прибытии в Сити-Поллу войска выстроились парадом. Президент Рузвельт и члены кабинета с обожанными головами вошли в Сити-Полл. Рут внеси утер-офицера. Гроб очень простой. На нем закончилась надпись: "Вильям Мак-Кинлей. Родился 29-го января 1843 г., скончался 14-го сентября 1901 г.". Гроб был поставлен на невысокий катафалк. Начался торжественный всенародный выставления т-ла для прощания с ним гражданами.

Романъ на минеральных водахъ.
 Въ серединѣ сезона этого года въ Кисловодскъ прибыла изъ Тифлиса вдова чиновника А.—ва. Еще по дорогѣ въ Кисловодскъ она встрѣтилась и познакомилась въ вагонѣ съ молодымъ человекомъ Е.—мъ, бывшимъ изъ Елизаветополя на воды для того, чтобы „удалиться подъ сѣнь струй“. По прибытѣ въ Кисловодскъ Е.—въ сталъ постояннымъ гостемъ А.—вой. Какія отношенія между вами существовали—неизвѣстно, но вотъ Е.—ду понадобилось отлучиться изъ Кисловодска. Возвратившись, онъ немедленно отправился къ А.—вой, въ крайне возбужденномъ состояннн. Сестра А.—вой, видя такое его состояние, удалась. Е.—въ и А.—ва остались наединѣ. Сначала изъ комнаты доносились только крики Е. и плачь А., но вдругъ, совершенно неожиданно, раздался одинъ за другимъ два вѣстрѣла. Владѣлецъ дома бросился мгновенно въ комнату, и его взорамъ представилась такая картина: въ комнатѣ другъ противъ друга стояли окровавленные Е. и А. Производится дознанн.

ВЪ ОТДѢЛЕНИИ С. П. Столичнаго ломбарда
 въ воскресенье, 16-го сентября с. г., имѣеть бытъ **АУКЦИОНЪ.**
 Продается много осенняго платья и мѣховыхъ вещей

МИЛЛЕРЪ-ЧАХЪ. БѢЛОСТОКЪ,
 фабрика слюняныхъ украшеннй, искусственныхъ глазъ для людей и животныхъ и т. п., имѣеть ввиду опытныхъ агентовъ.

ЖИЖЮЩАЯ дипломъ домашней наставницы приготавливаетъ въ среднн учебнаго заведения и репетрируетъ, между прочимъ, по франц. и нем. языкамъ. Адресъ въ редакцн.

ОСОБА,
 имѣющая знанн домашней наставницы, готовить и репетрируетъ въ среднн учебнаго заведения. Можетъ занять мѣсто домашней учительницы. Адресъ въ редакцн.

Справочный отдѣлъ.

Изъ Богословска Попову.—Пермн Крегенбрихъ, Петербурга Тергеру.—Кургана А. Т. Николаеву.—Пермн Нурьинскому.—Камышлова Смыслову.—Назвнлу Барнфельду.—Тюмени Шмидту.—В. Уральска Дашкину.—Москва Вннградскому.—Зайсана Безъязовой.—Саратова Попову.—Тем. гор. Куряеву.—Иркутска Ануфереву.—Семипалатнска Курковскому.—Тюмени Морозову.

ПЯТНИЦА 14-го СЕНТЯБРЯ.
 Воздвиженне Креста Господня.
 Преславанне св. Иоанна Златоуста. Муч. Папы. День несприсутственнаго.

Жельзныя дороги,
 по главной линнн по мѣстному времени.

Названне поѣзда.	Приходить въ Екатеринбургъ	Отходить въ Пермь
Почтов.-лес. п. № 4. Пермь-Челябинскъ.	Изъ Перми 5 ч. 15 м. ночи	Въ Челябинскъ 5 ч. 54 м. ночи
Почтов.-тов.-лес. п. № 3. Челябинскъ-Екатеринбургъ.	Изъ Челябинска 10 ч. 22 м. вѣч.	Въ Пермь 11 ч. 01 м. вѣч.
Почт.-тов.-лес. п. № 4 г. Екатеринбург.-Тюмень.	—	Въ Тюмень 7 ч. 3 м. утра
Почт.-тов.-лес. п. № 3 г. Тюмень-Екатеринбургъ.	—	9 ч. 1 м. вѣч.
№ 26. Пермь-Челябинскъ.	Изъ Перми 4 ч. 57 м. дня	Въ Челябинскъ 6 ч. 57 м. вѣч.
№ 25. Челябинскъ-Пермь.	Изъ Челябинска 6 ч. 54 м. утра	Въ Пермь 8 ч. 54 м. утра
№ 26 г. Екатеринбург.-Тюмень.	—	Въ Тюмень 11 ч. 28 м. вѣч.
№ 25 г. Тюмень-Екатеринбургъ.	Изъ Тюмени 4 ч. 31 м. ночи	—

Желаетъ переменить мѣсто. Десятилетняя практика по заведыванно такому хозяйству, опытный бухгалтеръ и счетоводъ предлагаетъ свои услуги. Имѣеть личныя рекомендацн, хороше документы и денежный залогъ. Съ предложеннми просить адресоваться въ редакцн „Уральск. Жизни“.

ИМѢВШН практику на Югѣ Россн желаетъ имѣть мѣсто завѣд. рудничкомъ или шахтой или рудничн. механика; спец. знакомъ съ проходкой и оборудованнемъ шахтъ. Адресъ: Пермь, отд. „Уральск. Жизни“, лит. Г.

О-ДЕ-КОЛОНЬ
 ПАРФЮМЕРИЯ

ОПТОВО-РОЗНИЧНОЕ ОТДѢЛЕНИЕ
 въ Екатеринбургѣ,
 Богоявленская ул., противъ Кафедральнаго собора д. Дмитриевыхъ.
 Парижъ, 1900 г., наивысшая награда **GRAND PRIX.**

Объявлення.
ОТДАЕТСЯ
 КАМЕННЫЙ ДВУХЪ ЭТАЖНЫЙ ДОМЪ вѣ флангѣ съ надворными постройками. Уголь Клубной и Васнецовской ул. № 112 и 36-я.

Мѣховыя роторды, саки, жакеты и мужское пальто на мѣху
 ПОЛУЧЕНЫ ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРѢ
ВЪ МОСКОВСКОМЪ МАГАЗИНѢ ГОТОВОГО ПЛАТЬЯ
М. Н. ФОМЕНКО.
 Телефонъ Прст. Кафедральнаго собора, д. В. И. Дмитриева. № 284-я.

ПОРТЛАНДЪ-ЦЕМЕНТЪ
 ВЪ ЛАВКѢ
АЛЕКСѢЯ БАКАКИНА,
 Новый гостинный дворъ.
 (ОПТОВЫМЪ ПОКУПАТЕЛЯМЪ СКИДКА.)

ВЪ МАСТЕРСКИХЪ И. М. КОПТЕЛОВА
 ИЗГОТОВЛЯЮТСЯ слѣдующне заказн: кушачное, котельное, токарное; поное устройство водопроводовъ, ватеръ-кисетовъ, канализацнй электрическихъ звонковъ, телефоновъ, вадѣй изъ мѣди, днлка, желѣза и жести. На складъ всегда имѣются, въ большомъ выборѣ водопроводные, ватеръ-кисетные, телефонныя и поное принадлежности, а также желѣзныя посуды.
 Мезанинская № 2-я телѣфонъ 229 въ 2-мъ отдѣленн Слѣдствска № 92-я.

ПРЕЗЕНТЫ и брезентовое ПОЛОТНО
 Химически пропитанные
 — СОВСѢННОЙ ФАБРИКИ НА СКЛАДѢ —
Т-ва Ф. РЕДДАВЕЙ и К^о въ Екатеринбургѣ.

ТИПОГРАФІЯ
 ГАЗЕТЫ
„Уральская Жизнь“
 Колобовская ул., д. Олигеръ, № 21.
 Принимаетъ заказы на выполненне всевозможныхъ типографическихъ работъ: книгъ, бланковъ, визитокъ, карточекъ, объявленнй, афишъ и проч. Заказы, благодаря большому выбору шрифтовъ и всегда достаточному количеству наборщиковъ, выполняются быстро и всегда къ назначенному заказчикомъ сроку. При типографн имѣется выборъ въ всевозможныхъ сортахъ бумагъ, конвертовъ, а также готовыхъ книгъ и бланковъ для золотопромышленности и фабричнопромышленн. заведеннй. Иногородннмъ заказамъ высылаются наложен. платежомъ.

Магазинъ и мастерская
Церковныхъ и чеканныхъ издѣлнй
Г. К. ЖАРИТОНОВА
 въ Пермн.
 Препонрантъ безплатно.

ШКОЛА КРОЙКИ
 М. ИХЪКОВОЙ.
 ПРИЕМЪ ученицъ съ 5 сентября.
 НАЧАЛО занатнй съ 10 сентября.
 Уголь Главнаго пр. и Васнец. ул., свой домъ.

Въ г. Тюмени,
 на Хѣбной площади подъ № 31,
 открыта мною съ 1 сентября с. г.
ТОРГОВЛЯ ИЗВѢСТНО.
 Съ почитеннмъ В. А. Серебренниковъ.

Т. А. Логиновъ,
 въ Екатеринбургѣ, Успенская, (наискосокъ Агафуръ-выль).
 Буфеты, комоды, шкафы, кратора, чѣ умывальники, зеркала, вѣевскіе стулья, кровати и матрасы, магса, мебель, мебельная матерія, сидуца, экипажи. Варшавскія кровати, металлоческіе вѣнки.

багетъ и бекекое оконное стекло.

САДОВОДСТВО
Д. И. ЛОБАНОВА,
 въ Екатеринбургѣ.
 имѣеть для осенней посадки большой выборъ деревьевъ и кустовъ.—Сибирская и Китайская яблонь, смородина черная, красная, бѣлая, полосатая. Малва красная и бѣлая.—Голландіе луковнцы, гланцы, тюльпаны, нарциссы, тагеты и проч., зимующнѣ цвѣты.—Цвѣны умереннаго. Каталогъ безплатно.

ЕКАТЕРИНБУРГСКОЕ ОТДѢЛЕНН
РУССКАГО ОБЩЕСТВА ТОРГОВЛИ АПТЕКАРСКИМИ ТОВАРАМИ.
 34—Златоустовская улица.—34
ГВОЗДИКА.

ВИННЫЙ и ГАСТРОНОМИЧЕСКН МАГАЗИНЪ
КОЛБАСНОЕ ЗАВЕДЕНН
М. В. ТОПОРИЩЕВА
 въ Екатеринбургѣ.
ИСПАНСКН ЛУКЪ.

ОБРАЗЦОВАЯ КУЗНИЦА.
 Екатеринбург. Отд. Рос. Общ. Пож. Жив.
 Симановская ул. д. нвсн. Рожнова. Телеф. № 187.
Ковка лошадей производится ежедневно отъ 6 ч. утра до 6 ч. вѣч.
 Осмотръ больныхъ лошадей **БЕЗПЛАТНО** отъ 1 до 3 ч. дня ветеринарн. врач. В. П. Ивановымъ.

ГАЛСТУКИ,
 ПЕРЧАТКИ,
ПАРФЮМЕРІЯ.
 ПОДТЯЖСКИ, ЗАПОНКИ, БАНДАЖИ для грыжи и НАВРЮШНИКИ.
 — КРУЖКИ ЭСМАРХА —
 КОРСЕТЫ фабр. О. Буркардъ въ С.-Петербургѣ.
 БУМАЖНОЕ БѢЛЕ Мей и Эдлха и непромокаемыя НАКИДКИ ПАЛЬТО и РЯСЫ.
 АЦЕТИЛЕНОВЫЕ экипажные и велосипедн. ФОНАРИ.
 БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ велосипедовъ нумонныхъ и дамскихъ фабрн А. ЛЕНТИЕРА и Ко.
 Пермскій просп. **Р. Р. ШТРОЛЬ.** домъ Бабушкина.

ОБЪЯВЛЕНН.
 Съ 15-го октября 1901 года вводится новое расписание движенн поѣздовъ по Пермской желѣзной дорогѣ.

ПО КОТЛАСКОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Котласъ	—	4 ч. 47 м. дня	—	5 ч. 52 м. ночи
Вагжа	8 ч. 21 м. утра	9 ч. 29 м. утра	9 ч. 38 м. утра	10 ч. 46 м. утра
Глазовъ	—	6 ч. 20 м. вѣч.	7 ч. 07 м. вѣч.	7 ч. 49 м. вѣч.
Пермь	5 ч. 41 м. ночи	—	7 ч. 25 м. утра	—

ПО ГЛАВНОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Челябинскъ	—	12 ч. 25 м. вѣч.	—	12 ч. 29 м. вѣч.
Екатеринбургъ I	9 ч. 54 м. вѣч.	10 ч. 44 м. вѣч.	12 ч. 00 м. вѣч.	12 ч. 45 м. вѣч.
И. Тагилъ	3 ч. 01 м. ночи	3 ч. 19 м. ночи	5 ч. 00 м. ночи	5 ч. 18 м. ночи
Чусовская	11 ч. 56 м. утра	12 ч. 15 м. утра	1 ч. 46 м. утра	2 ч. 05 м. утра
Пермь	4 ч. 12 м. дня	—	5 ч. 56 м. дня	—

ПО ТЮМЕНСКОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Тюмень	—	7 ч. 45 м. утра	—	10 ч. 09 м. утра
Камышловъ	2 ч. 37 м. дня	2 ч. 57 м. дня	4 ч. 46 м. дня	5 ч. 06 м. дня
Богдановичъ	4 ч. 36 м. дня	4 ч. 53 м. дня	6 ч. 43 м. дня	7 ч. 00 м. дня
Екатеринбургъ I	8 ч. 58 м. вѣч.	—	10 ч. 59 м. вѣч.	—

ПО ЛУНЬВЕСКОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Веревники	—	11 ч. 40 м. вѣч.	—	1 ч. 25 м. вѣч.
Вереть	11 ч. 50 м. вѣч.	12 ч. 04 м. вѣч.	1 ч. 35 м. вѣч.	1 ч. 49 м. вѣч.
Кисель	4 ч. 30 м. утра	4 ч. 58 м. утра	6 ч. 19 м. утра	6 ч. 47 м. утра
Чусовская	10 ч. 43 м. утра	—	12 ч. 35 м. утра	—

ПО КАМЕНСКОЙ ВѢТВИ.

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Островская	—	7 ч. 10 м. утра	—	9 ч. 16 м. утра
Богдановичъ	8 ч. 33 м. утра	—	10 ч. 40 м. утра	—

ПО ГЛАВНОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Челябинскъ	—	11 ч. 40 м. вѣч.	—	1 ч. 44 м. вѣч.
Екатеринбургъ I	10 ч. 32 м. вѣч.	12 ч. 45 м. вѣч.	12 ч. 53 м. вѣч.	2 ч. 46 м. вѣч.
Чусовская	8 ч. 40 м. вѣч.	9 ч. 13 м. вѣч.	10 ч. 29 м. вѣч.	11 ч. 03 м. вѣч.
Пермь	3 ч. 1 м. утра	—	4 ч. 55 м. утра	—

ПО ТЮМЕНСКОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Тюмень	—	11 ч. 58 м. вѣч.	—	2 ч. 19 м. вѣч.
Екатеринбургъ I	2 ч. 53 м. утра	—	4 ч. 54 м. утра	—

ПО ЛУНЬВЕСКОЙ ЛИНН

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Веревники	—	7 ч. 50 м. вѣч.	—	9 ч. 35 м. вѣч.
Чусовская	8 ч. 35 м. вѣч.	—	10 ч. 25 м. вѣч.	—

ПО КАМЕНСКОЙ ВѢТВИ.

СТАНЦІИ.	Петербургское время.		Мѣстное время.	
	Прибытіе.	Отправление.	Прибытіе.	Отправление.
Островская	—	2 ч. 30 м. утра	—	4 ч. 36 м. утра
Богдановичъ	3 ч. 53 м. утра	—	6 ч. 00 м. утра	—